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Загадка Эйнштейна

98% людей разгадать её не могут.
Итак...

5 разных человек в 5 разных домах разного цвета, курят 5 разных марок сигарет, выращивают 5 разных видов животных, пьют 5 разных видов напитков.

Вопрос: Кто выращивает рыбок? 
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1. Норвежец живет в первом доме. 

2. Англичанин живет в красном доме. 

3. Зеленый дом находится левее белого. 

4. Датчанин пьет чай. 

5. Тот, кто курит Rothmans, живет рядом с тем, кто
выращивает кошек. 

6. Тот, кто живет в желтом доме, курит Dunhill. 

7. Немец курит Marlboro. 

8. Тот, кто живет в центре, пьет молоко. 

9. Сосед того, кто курит Rothmans, пьет воду. 

10. Тот, кто курит Pall Mall, выращивает птиц. 

11. Швед выращивает собак. 

12. Норвежец живет рядом с синим домом. 

13. Тот, кто выращивает лошадей, живет в синем доме. 

14. Тот, кто курит Philip Morris, пьет пиво. 

15. В зеленом доме пьют кофе. 

Моё решение от 21.01.2007:

1
2
3
4
5

Жёлтый 
Синий
Красный
Зелёный
Белый

Вода
Чай
Молоко
Кофе
Пиво 

Кошки
Лошади
Птицы
Рыбки
Собаки

Dunhill
Rothmans
Pall Mall
Marlboro
Philip Morris

Норвежец 
Датчанин
Англичанин
Немец
Швед

Ответ: рыбок разводит немец.
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